Pe3yabTaThl onpoca «CTeneHb y10BJ1eTBOPEHHOCTH 00Y4AIOLIUXCH KAYeCTBOM
NpeaocTaB/IsieMbIX 00pPa30BaTEJIbHBIX YCJIYI»

Ilepuon npoBeaenusi onpoca: aexkadps 2024 r.

KaTeFOPI/IH onmpammBaeMbIX: CTYACHTHI CICIHHUAIBHOCTHU «OHepaHI/IOHHaﬂ JACATCIIBHOCTh B
JIOTHUCTHKE)

B nanHOM ompoce mpuHsUIM y4acTtue 45 pecrnoHIeHTOB, YTo cocTaBuio 47% oT obmiero yucia
00yyJaromumxcs.

Leabr ompoca: opranusanus HamOosiee 3(PPEKTUBHOrO y4eOHO-BOCIUTATEIHHOTO TIpoIiecca B
KOJUTEIKE.

B xone maHHOTrO Oompoca CTyJeHTaM Hy>KHO ObLIO OLIEHUTH CTENEHb ya0BiIeTBOpEHHOCTH OT 0 10 10.

1. HHrtepecHO 1M BaM yuuTbCA?

Ha—73%

Ckopee na, uem Het — 23%
Ckopee Hert, yem 1a — 4%
Her — 0%

2. Y 10BJIETBOPEHBI JIU BHI ...
2.1. IIpouieccom oOyueHus B Koseaxe?

91% pecrnoHAeHTOB OLIEHUIIU 110 1Kaie oT 7 10 10
9% yxazanu 5-6 6anioB

0% ompaimmBaeMbIX yKazaiu auana3zoH 3-4 6aina
0% pecnoHIEHTOB BHIOpAH mKamy oT 1 g0 2

2.2. AKTUBHBIMU ()OpMaMHU TIPOBEICHUS YICOHBIX 3aHATHI?

77% onpoiieHHbIX BEIOpany quama3oH 8-10
22% yxazamu 5-7 6aios

1% ouenunu B 3-4 Gama

0% pecnoHIeHTOB BBIOpaM MWKamy oT 1 10 2

2.3. OtHomeHnueM Kk Bam nipenogaBareneit?

47% ouennnu B 10 6amios

31% BwIOpasn quamnason 8-9 6amtoB

18% omparmmBaeMbIX OIEHUIN B 5-7 OaJIJIOB
4% yxazanu quana3oH 3-4 Oamna

0% pecroH1eHTOB BbIOpay mKany ot 1 10 2

3. Kak BbI o1ieHrBaeTe cBOM NepCreKTUBbI HA PhIHKE TpyAa?

e  49% «cMoTpio B Oyy1iee ¢ ONTUMU3MOM)

® 9% «UCTIBITHIBAIO HEYBEPEHHOCTh, pACCMaTPUBAIO CBOU IIAHCHI HA TPYJOYCTPOHCTBO HE
OUYEHb BBICOKO)

e 12% «paboTath TaM, TJe CMOTY, HE3aBUCUMO OT CIICIIHATHLHOCTI



e 30% «Oyny paboTaTh MO CIIEHUATEHOCTH U MIPOAOIDKY 00yUeHUE»

4. Vxaxure, Kak 4acTo Bbl monbp3yerech yciyramMu OMOIHOTEKH (B TOM YHCJE U IEKTPOHHOI)
Halllero o0pa3oBaTeIbHOIO YUpPEKICHU?
OcHoBHble 0TBeThI: «He nonb3yroch», «OQuH pa3 B HEACTIO»

5. Y noBneTBopeHsl 11 Bbl Hanmmunem HeoOX0AMMOI TuTepaTypsl B OM0I1oTexkax?

61% omnpomreHHbIX oneHwH B 10 6anos
15% ouenunu B 7-9 6aios

24% BBIOpanu AuanazoH ot 4 10 6

0% yxazamu ot 1 10 3

6. OueHuTe MaTeprabHO-TEXHUUECKYIO0 00€CIIEYeHHOCTh Y4eOHOT0 MpoIiecca:

6.1. YnosnerBopeHsl 1M Bbl ocHalieHuneM Y4eOHbBIX ayIuTOpuil, j1abopaTopuil COBPEMEHHBIM
TEXHUYECKUM 000py10BaHUEM?

59% pecrnionaeHToB onieHuau B 10 Gamios

25% ompolieHHBIX BbIOpanu auamna3oH oT 7 10 9 6anos
11% onenniu B nuanas3oHe 4-6 0asaoB

5% pecrnioHeHTOB orleHuu B 1-3 Gamnna

6.2. YioBneTBopeHs! Ji Bel HaM4yreM KOMITbIOTEPOB, HCIIOb3yEeMbIX B yUeOHOM Iporecce?

e 58% pecnionnenToB oneHmu B 10 6amios

e 23% OmpolIeHHBIX BHIOpAIN Iruana3oH oT 7 10 9 6amnoB

e 14% ouennin B nuanaszoHe 4-6 0aaIoB

e 5% pecrnoHACHTOB olleHWIH B 1-3 Oamna

6.3. YIOBIETBOpPEHBI JIM BBl TEXHUYECKHUMH CpelCTBaMH oOydeHus (y4eOHBbIC ayauo-, BHUIECO-
cpenctBa, lHTepHET U Ap.)?

52% onermin B 10 0amioB

0 OTIPOIICHHBIX OTBETHJIM B JHAMa30He OT 7 1 JIOB
28% ompore OTBE ama3oHe oT 7 1o 9 6amio
16% pecroHAeHTOB OLICHWIN B 4-6 0aioB
4% ompolIeHHBIX OIEHWJIN B Arana3oHe ot 1 10 3 6amioB

6.4. Y noBneTBopeHsI 11 Bpl HanuaneM yd4eOHOro 000pyA0BaHus, HHCTPYMEHTOB, MaTePHAIOB?

61% omnpoureHHbIX oueHw M B 10 6anos

26% oreHnnn B nuamna3oHe ot 7 mo 9

12% ompoIieHHBIX OLIEHUIH B 4-6 OalIoB

1% pecnoHaeHTOB OIIEHIIN B AMana3oHe 1-3 GamnoB

6.6. Y noBieTBOpeHH! I Bl HalMuueM ciopTUBHOTO 000py10BaHUsA?

65% omporuieHHbIX oteHw H B 10 6anos

26% oneHnnu B quamna3one ot 7 mo 9

9% OMpOIIeHHBIX OIICHIIU B 4-6 0aioB

0% pecroHIEeHTOB OIEHWIN B Auamna3one 1-3 6amion

6.7. Ouenure paboty JIngHOrO KaOWHETA CTYACHTA!

e 47% omporieHHbIX oneHIN B 10 6amios



e 53% oueHunu B Auana3oHe ot 4 10 9
e (0% omporeHHBIX OlleHWIH B 1-3 Oamna

7. Y noBneTrBopeHsl i Bel oTHOMIEHHEM K BaM nenarornyeckoro KoJjjieKkTuBa?

74% na, Bc€ 3aMeUaTeIIbHO

5% nma, HO XOTEIOCEH ObI OOJIbIIIE BHUMAHUS
21% ue Bcerma

0% mer

8. Y noBneTrBopeHs! 11 Bel opranuszanueii nuranus (0yder)?

e 33% omporieHHbIX oreHN B 10 6amios
e 55% pecnoHACHTOB OLICHUIIM B JUATa3oHe OT 5 710 9 6anmoB
e 12% ouenunu ot 1 10 4 Gamios

9. YnoBneTBOopeHsl M BBl CaHUTapHO-THTHEHUYECKHM COCTOSHUEM IIyHKTa OOIIECTBEHHOTO
nutanus (0ydera)?

e  56% ouenmw B 10 6annoB

e 28% pecrnoHACHTOB OLIEHUIIN B JUana3oHe oT 7 10 9
e 13% ompamrBaeMbIX OIICHUIH B 4-6 OaJIOB

o 3% ouenwnu ot 1 g0 3 GamioB

10. Y noBnerBopeHs! i1 Bbl CaHUTapHO-TUTMEHNYECKUM COCTOSIHUEM Ay IUTOPUI?

e 53% omporeHHbIX oreHIWH B 9-10 6aios
e  43% oreHuIn OT 5 10 8 OauIoB
e 4% ouennnu B nuamnasone or 1 go 4

11. YaoBnerBopeHs! 11 Bbl caHUTapHO-TUTHEHUYECKUM COCTOSIHUEM OOIIECTBEHHBIX TyalleTOB?

68% ompormieHHBIX onleHWH B 10 6anos

23% ouenunu no mkaie ot 7 10 9

9% ompaiMBaeMbIX OLICHWIU B 4-6 Oania
0% oneHwm 1o mkasue ot 1 1o 3 6amioB

12. Kak Bbl cuuraere, JOCTaTOUYHO JIM BHUMaHHUS YJIEiseTcs B 00pa3oBaTEIbHOM YUPEKACHUU
OpraHu3alMK U NPOBEICHUIO BOCIUTATEIBbHON paboThI?

e 75% ouenuin B 9-10 Oamios

e 19% ompolIeHHBIX OIIEHIIU B AWAMa3oHe oT 6 10 8 6amioB

e 6% oueHnd B 3-5 0amIoB

o (0% ouenwnu B 1-2 Gamna

13.Kak Obl Bbl oIeHWIM OpraHu3alil0 H MPOBEACHHUE BOCHHUTATENbHOW pabOThl B
00pa3zoBaTeIbHOM yUPEKACHUH B IIETIOM?

59% omnpomeHHBIX oneHWH B 10 6ayios

27% oueunnu B 8-9 6aIoB

12% pecroHAeHTOB OLICHWIN B Uarna3oHe 5-7 6amion
2% ompoIIeHHBIX OIleHWIH B 1-4 Gamna

14. Ouennre oOpraHU3aIMI0 CHENUaJbHON NpodUIAKTHUECKOM paboThl B 00pa3oBaTEIHLHOM
YUPEXKJIEHUU B LIEIOM?



62% ouenunu B 10 6amioB

30% ompoIIeHHBIX OLEHWTH B 7-9 6amioB
8% pecroHACHTOB B AMama3one 5-6 6amion
0% ompaimBaeMbIx olleHWIU B 1-4 Gamnia

15. BaM wu3BeCTHbl clyyad MPABOHAPYLIEHUH, COBEPILIEHHBIX CTYJICHTaMH
00pa30BaTENBLHOIO YUPEKACHUS?

e  46% «HET»
o  54% «ma»
e 0% «3aTpyAHSIOCH OTBETUTH)

16. [laiiTe mpuMepHYIO OLIEHKY paboTe ThIOTOpa y4eOHOM rpyibl?

e 43% ouenmnu B 10 6annos
e  50% ompollIeHHBIX OLEHUIN B AUana3oHe ot 5 10 9
e 7% pecrnoHAeHTOB OLleHWIH OT 1 10 4 GayoB

17. Y noBnerBopens! 11 Bbl opranusanuei 1o0cyroBoil 3aHATOCTH B KOJIIEIKE?

74% omnpouieHHBIX otleHW H B 10 6anos

18% oneHuIn no mkaie ot 7 10 9

8% omparmBaeMbIX OlleHWIH B 4-6 Oamia
0% ormennu 1o 1mkaie oT 1 1o 3 6amios

18. Ykaxkurte, KakuMU BUJIaMH JIEATEIbHOCTH BbI 3aHMMaeTech BO BHEYPOUHOE BpeMs?

29% «cnopToM»

39% «BO BHEYpPOUHOE BPEMsI HUUEM HE 3aHUMAIOCH)
21% «XynoKecTBEHHas CaMOIEATEIbHOCThY

18% «BO BHEyUeOHOE BpeMs MoapadaThIBAIOY

7% «BOJOHTEPCKAs IEATEILHOCTHY

7% «KyIbTypHO-MacCOBOI paboOTOI»

7% «HAYYHO-UCCIIEIOBATEIbCKON pabOTOM

19. Ykaxxute B KaKMX BHEYYCOHBIX MEPOIIPUATHAX BbI IPUHUMAIIA yIacTHE?

57% «HU B KaKUX MEPOIPUATUAX HE MPUHUMAI yIACTHE
14% «B CIOPTUBHBIX KOHKYPCaxX, COPEBHOBAHMSIX)»

11% «B KyJIBTYypHO — MaCCOBBIX MEPONPUATHIX)»

0% «B IpPEeIMETHBIX OJTUMITUATAX)

7% «B CTYJ€HYECKHX HAYYHBIX KOHPEPEHIUIX)

Bamero

20. OueHuTe ypoBeHb OpraHU3aMK U TIPOBEICHHUS] MEPOIIPUATHI, B KOTOPbIX Bbl MpuHUMau

y4dactue?

e 70% ouenunu B 10 6aiuioB
e 30% ompollIeHHBIX OIEHWJIN B AMana3oHe oT S5 10 9 6amios
e 0% oueunnu B 1-4 6ayuia

21. 3naete i1 Bol 0 TOM, 4TO B KOJIJIE)KE pabOTAET MCUXOJIOT?

o  065% «na, 3HAIO0»
o 29% «cauplan 00 STOM»



o 6% «HeT, HE 3HAIO»
22. Ilpuxonunocs 11 Bam oOpaimarbes K ICUXOJIOTY MO PAa3IMYHBIM BOIpocam?

2% «na, IPUXOAUIIOCH»

23% «HET, HO eCJIi BO3HUKHET HEOOXOIUMOCTh, 003aTeIbHO 00paIlyCh»
70% «HeT, He OBLIIO HEOOXOIUMOCTIY

5% «HeT, 1 He CYUTAI0, YTO OH MHE TIOMOXKET»

23. Kak BbI cunrtaere, B KakoM HalpaBJIC€HUM OpraHu3aluu o0pa3oBaTeIbpHOro Mpolecca
aJIMMHUCTPAIINH KOJUIE/HKA HY)KHO aKIEHTUPOBATh CBO€ BHUMaHUE:!

55% «xomdopTHOE peObIBaHUE»

9% «0e30macHOCTb»

14% «ypOBeHb I1eJarorunyecKoro MacTepCcTBay

12% «ka4yecTBO OpraHU3aly BHEYUEOHBIX MEPOIPUATHIN»
10% «maTepuanbHO-TEXHHUECKas 0aza.



